

Российское правительство рассмотрело ход пенсионной реформы

Во вторник прошло заседание правительство, на котором обсуждался ход пенсионной реформы.

В ходе заседания некоторые министры рассказали о судьбе своих накоплений. Так, например, глава минфина Алексей Кудрин и его коллега Герман Греф перевели средства в частные управляющие компании и верят, что их доходность возрастет. А вот премьер-министр Михаил Фрадков заявил, что решил не торопиться и подождать, пока сформируется нормальный рынок. Правда, глава Белого дома, родившийся в 1950 году, просто не попадает под действие накопительной части пенсионной системы. А положения о добровольном переводе части заработной платы на накопление еще только должны вступить в силу.

Разговоры о состоянии министерских пенсий спровоцировал министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов, который должен был отчитаться о ходе информирования граждан о состоянии их пенсионных счетов. Вопрос актуальный, поскольку у россиян осталась всего одна неделя для перевода своих средств в какую-то другую управляющую компанию. По закону, необходимо определиться до 1 октября. Но, похоже, что суждено это сделать единицам.

По приведенным Зурабовым данным, активность в этом деле у людей очень низкая. Из более чем 40 миллионов россиян, которым уже отправили «письма счастья», заявления о переходе в другую компанию подали всего чуть более 4 тысяч человек. Часть, конечно, решила остаться на старом месте, а другая, судя по всему, просто еще не получила информации о состоянии своих пенсионных дел.

Автор: Артур Скальский © Российская газета ОБЩЕСТВО , МИР 2904 23.09.2004, 00:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=15919> Bytes: 1496 / 1496 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)